LiarHocryBanbHa poboTa 3 maTemaTUKu
TEMA "Mucbmose goaasaHHA i BigHiMaHHA B mexkax 1000
MpizBuwe

1. 06uyncan Bupasu

2. BukoHa# gii 3 imeHOBaHUMM YUCNAMKM
800u—-130y = L 350r+350r= r 60 mm + 90 mm = MM

3.  Po3B’AXM piBHAHHA

x+450=790 X- 360 =430
X|= X|=
X|= X|=

4. Po3s’sxu 3agauy.

MaciyHmk 3i6pas 530 Kri 150 kr megy. MNepworo AHA BiH nNpogas 296 kr meay, Apyroro -
168 kr. CKinbkM meay 3anMWwMNOCcA y NaciyHUKa?
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5 Po3B’sxu 3aaauy.
BiacraHb Big 6yanHKy OKcaHKK A0 WwKonm aopisHioe 320 m, a Big, WKOAM A0 CTaAioHy
— 450 m ARy BiacTaHb NnpoxoauTb OKcaHKa Big cBOro 6yaAnHKY A0 CTagioHy?
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